



*JEGYZŐKÖNYV  
DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
2013. június 27. NAPJÁN TARTOTT  
NYÍLT TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL*

# Jegyzőkönyv

Dudar Község Önkormányzatának nyilvános üléséről.

**Időpont:** 2013. június 27.

**Helyszín:** 8416 Dudar Rákóczi u. 19.

**Jelen vannak:**

*Szavazati joggal meghívottak:*

- 1.) Tóth Edina Kitti polgármester
- 2.) Szőcsné Dr. Nagy Ilona alpolgármester
- 3.) Kernuszné Janás Rita képviselő
- 4.) Ifj. Simon Mihály képviselő
- 5.) Jakab Gyula képviselő

*Tanácskozási joggal meghívottak:*

Szafner József	jegyző
Dr. Bogáthy Béla	aljegyző
Tóth Zoltánné	gazdálkodási vezető
A 2. sz napirendi pont meghívottjaként:	
Kálmán István	református lelkész
Balogh István	református egyházközség gondnoka

**Távol:**

2 fő szavazati joggal  
2 fő tanácskozási joggal

## NAPIRENDEK

- 1.) A temetőről és temetkezésről szóló önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása, jóváhagyása
- 2.) A hivatali helységen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés illetve bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásokért fizetendő díjak mértékéről a rendelet-tervezet megvitatása, jóváhagyása
- 3.) Dudar Község Önkormányzat Közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terve
- 4.) Dr. Kemény Kamilla támogatás kérése fogszabályozási szakellátás nyújtásához Zirc és környékén
- 5.) Zirc Kistérség Települési Többcélú Önkormányzatainak Többcélú Társulási Megállapodás módosításának, valamint az ez alapján elkészített egységes szerkezetű Társulási Megállapodás elfogadása
- 6.) Nemzeti Művelődési Intézet tájékoztatója a Helyi értéktárak létrehozásáról
- 7.) ifj. Németh István vállalkozó, vállalkozói támogatás kérése
- 8.) Vegyes ügyek:
  - a. A TÖOSZ Elnökének tájékoztatása az árvízvédelmi munkákra és károk helyreállítására létrehozott számlaszámról

## Az ülés megnyitása

### Tóth Edina Kitti polgármester:

köszönti a képviselőtestület meghívott tagjait. Megállapítja, hogy a testület a nyilvános ülést megtarthatja, határozatképes, mivel a szavazásra jogosult 6 képviselő közül a testületi ülés kezdetekor **4 fő** megjelent.

A polgármester kéri, a testületet foglaljon állást, az előterjesztett napirendi javaslattal kapcsolatban, egyúttal javasolja, hogy tekintettel a meghívott vendégekre az kiküldött meghívó 2. számú napirendi pontjának előterjesztését tárgyalja első napirendi pontként a testület. A képviselőtestület határozathozatal nélkül, **5 egyhangú igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a szóbeli módosító indítvány szerint az előterjesztett napirendet.

### **1. napirendi pont**

**A temetőről és temetkezésről szóló önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása, jóváhagyása.**

### Tóth Edina Kitti polgármester:

Az írásbeli előterjesztést valamennyi képviselő megkapta, a rendelettervezet mellékleteként a jelzett térképet és megállapodást, tekintettel arra, hogy azt csak most kaptuk meg, helyszíni kiosztással pótlólag osztottuk ki.

### Szafner József jegyző:

Jogsabályi kötelezettségünknek teszünk eleget a rendelet megalkotásával. Dudaron a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 1999. évi XLIII. törvény hatálybalépése előtt, 1992. július 31-én jött létre az a konstrukció, melynek nyomán kialakultak a mai üzemeltetési viszonyok. Akkoriban ugyanis egy úgynevezett tulajdon átruházási szerződés keretében állapodott meg Dudar Község Önkormányzata és a Dudari Református Egyházközség. Ennek keretében a Magyar Állam tulajdonából a Dudari Református egyházközség tulajdonába került át a dudari 664. tulajdoni lapon felvett 576/2. hrsz-u belterületi református temető megjelölésű 1 ha 4578m<sup>2</sup> területű ingatlan azzal a kikötéssel, hogy a „*tulajdont átvevő a temetéseket, gyászszertartásokat megkülönböztető feltételek nélkül a más felekezetűek és a felekezeten kívüliek számára is lehetővé teszi*”. A temető másik 576/1 hrsz-u része, valamint a ravatalozó épülete az önkormányzat tulajdonában maradt. A temetésre használt temetőrész a mai napig is az 576/1 hrsz. alatti temető rész, míg a másik önkormányzati rész csak a megfelelő kialakítás után válik majd használhatóvá. Ugyanakkor a temetésre használt temetőrész önmagában szintén alkalmatlan lenne a temető által kötelezően biztosítandó szolgáltatások maradéktalan teljesítésére. A temetésről szóló törvény hatályba lépésekor azon önkormányzatoknak, melyek szerződés kötöttek valamely temetőt üzemeltető egyházzal, felekezettel nem kellett temető rendeletet alkotniuk. A jogszabály időközben bekövetkezett változása azonban ezt a helyzetet megváltoztatta, így a hatályos rendelet

felülvizsgálata során nyilvánvalóvá vált, hogy az önkormányzatnak e tárgykör szabályaira vonatkozó rendeletben kell szabályoznia a temetővel, a temető használatával és a hozzá kapcsolódó szolgáltatások teljesítésével összefüggő szabályokat. Tekintettel a helyzetből adódó együttműködési kapcsolatra, úgy véltük, már a jogszabály előkészítésénél szeretnénk bevonni a Dudari Református egyházközséget a munkába. Ezért a rendelettervezet előkészítése során egyeztető tárgyalást folytattunk a normaszöveg kialakításáról. Az egyeztetés során felvetett javaslatokat a tervezeten átvezettük, ezek a szövegben piros színnel jelölt részek.

#### **Balogh István református egyházközség gondnoka:**

A magam részéről, hangsúlyozom a magam részéről, mert a presbiterek még nem döntöttek az ügyben és én egymagam, illetve mi ketten közösen a lelkész úrral nem vagyunk jogosak dönteni a kérdésben, tehát én a magam részéről ezt nem tudom elfogadni. Hangsúlyozom a elvvel nem tudok egyetérteni, ami nem az önkormányzat hibája. Ha a tulajdonos az egyház akkor mi alapján szabják meg neki, hogy hogyan rendelkezzen a vagyonával? Ki döntheti el? A rendelettervezettel kapcsolatban a jelenlegi szabályozás eltér az általunk felvetettől, mert a tervezetben kötelező sírhelyváltás van az egyházközség rendelete szerint pedig örök sírok vannak, nincs megváltási díj, csak egyházfenntartói járadék, illetve aki ilyet nem fizet annak az egyházfenntartói járadék tízszeres összege után biztosítjuk a sírhelyet örökös időre. A látogatókat az is megzavarhatja, hogy eddig az egyházközség volt a tulajdonos, az ő rendeletének kivonata volt kifüggesztve a temető bejáratánál, most meg az önkormányzat rendeletét kell majd kitenni. Nem fogják érteni majd, hogy melyiket kell betartani. Nem fogják tudni kihez forduljanak majd ha kérdésük, megoldandó problémájuk van. Nonszensz, hogy az egyház tulajdonába beleszól az állam.

#### **Szafner József jegyző:**

Az önkormányzatnak kötelező gondoskodnia temető fenntartásáról, mindenki más számára ez csupán önként vállalt feladat, ezért van joga, és egyúttal ezért is terheli kötelezettség az önkormányzatot a rendelet megalkotásával kapcsolatban. Kizárólagos önkormányzati üzemeltetés esetén minden bizonnyal megfelelő méretű parkolója lenne a temetőnek. A megyében újabb hamvasztó üzem kapott működési engedélyt, önkormányzati működtetés esetén minden bizonnyal kialakításra kerülnének az e temetkezési formához szükséges építészeti, műszaki megoldások. Az önkormányzatnak kötelessége a rendeletalkotás akkor is, ha nem tulajdona a temető. A rendelet pedig nem lehet ellentétes a törvénnyel és a végrehajtási rendelettel

#### **Balogh István református egyházközség gondnoka:**

Itt van például a rendelettervezetben az utak kérdése, miszerint az utak fenntartásáról az önkormányzat a református egyházközség útján dönt. Ez azt jelenti, ha én nem megfelelően gondoskodom az utak fenntartásáról, karbantartásáról, akkor jön az önkormányzat és kérdőre von, utasít engem. Nyilván gondoskodunk az utak fenntartásáról, de hadd döntsön el én mikor ,hogyan érem el a megfelelő állapot fenntartását, ne az önkormányzat utasítson engem.

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Nem értem hogyan jön ki ebből rosszul az egyház, inkább az önkormányzat jön ki ebből rosszul. Ki szedi ennek a hasznait? Kinek keletkezik bevétele? Ki az aki csak dolgozik? Ki az akinek csak kiadásai vannak? Az önkormányzat.

**Szöcsné Dr. Nagy Ilona alpolgármester:**

A rendelt tervezetnek a megváltásra vonatkozó szabályozási részét bent hagynám a rendeletben, tiszta, kiszámítható korrekt viszonyokat jelentene. Az urnás temetés feltételeit ki kell dolgozni, igenis urnafalat kell építeni. Közegészségügyi szempontból ugyanis nem igazán jó a jelenlegi megoldás. A talajvíz veszélyeztetheti a földbe temetett urnákat, kimosódás esetén pedig a vízáadó réteget. Megnéztem, már az 1992-es szerződés szerint is az egyház üzemelteti a temetőt.

**Kálmán István református lelkész:**

Köszönjük az önkormányzat eddigi támogatását. Köszönjük a téli hó eltakarítás és a rendkívüli helyzet idején nyújtott segítségüket. Ugyanakkor azt szeretném kérni továbbra is támogassák az egyházat a temető fenntartásában a sírok közti kaszálás illetve a vízdíj esetében is.

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Milyen támogatást adjunk még Lelkész Úr? Miből? Az önkormányzat nem kis erőfeszítéssel gondoskodik a közterületek fenntartásáról. Bár nem lenne dolga az út melletti részt, lekaszálja, mert nem bírja elnézni a gazt. A parkolót is fenntartja, a ravatalozó melletti részt is lekaszálja. Mit adjunk még Lelkész úr , mit adjunk még?

**Balogh István református egyházközség gondnoka:**

Kérem fogadják el, hogy nekünk ezt meg kell vitatnunk a presbiterekkel, ők hozhatnak együttesen döntést az ügyben, ezért kérem most ne fogadják el a rendeletet. Vasárnap ülésezik a presbiterek tanácsa, kérem várják meg döntésüket.

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Rendben van, kérem a testület ülését várjuk meg a presbiterek tanácsának állásfoglalását, és a rendlettervezet vitáját és remélhetőleg a rendelet magalkotását soron következő ülésén folytassa a testület. Kérem aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze!

Ezt követően a képviselőtestület határozathozatal nélkül, **5 egyhangú igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirend vitáját soron következő ülésére elnapolta.

## 2. napirendi pont

**A hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasság kötés illetve bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásokért fizetendő díjak mértékéről a rendelet tervezet vitája, rendeletalkotás.**

**Tóth Edina Kitti polgármester:** A képviselők az előterjesztést a meghívóval együtt írásban megkapták, kíván-e valaki kiegészítést tenni?

**Szafner József jegyző:** A rendelettervezet elkészítésekor a jogszabályi előírásokon túl áttekintettük a környező önkormányzatok szabályozási megoldásait, a már kialakult joggyakorlatot. A rendelettervezet szövegében jóváhagyott tervezethez képest annyi változtatás vált szükségessé, hogy a díjak megjelölésénél csak a bruttó díjként megjelölt összeg marad, a zárójelben levő ÁFA tartalom feltüntetése kikerülne a rendelet szövegéből. A díj jogosultjaként megjelölt közös hivatal ugyanis bejelentkezhet az ÁFA körbe, de amíg árbevétele a 6. M. Ft-ot nem éri el nem keletkezik sem kötelezettsége, sem visszaigénylési jogosultsága, így a díj megjelölésénél ezt nem kell feltüntetni.

**Tóth Edina Kitti polgármester:** Amennyiben további javaslat, észrevétel nincs, javaslom a rendelettervezet a jegyző úr által javasoltaknak megfelelően elfogadni!

Ezt követően a képviselőtestület, **5 egyhangú igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

### Dudar Község Önkormányzatának

9/2013 (VI.28.)

#### önkormányzati rendelete

**A hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés, illetve bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről.**

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz írásban mellékelve.

## 3. napirendi pont

### Dudar Község Önkormányzat Közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terve

#### **Tóth Edina Kitti polgármester:**

A képviselőtestület tagjai az írásbeli előterjesztést a meghívóval együtt megkapták. A képviselőtestület elsősorban középtávon gondolkodik. Ingatlanvagyonának egyetlen korszerű eleme az orvosi rendelő, egyéb ingatlanainak karbantartásához, felújításához, korszerűsítéséhez tervszerű gazdálkodásával igyekszik fedezetet teremteni.

Vagyonhasznosításban élen jár, igyekszik erre alkalmas vagyonelemeivel bevételeket realizálni. Értékesítésre szánt ingatlanvagyonai között csak földterületek vannak, ezek fenntartása nagy terhet jelent, az utóbbi időszakban mégis inkább a vagyongyarapodás volt a

jellemző. Vagyongyarapításban a kínálkozó pályázati lehetőségek felkutatásával, és a kínálkozó lehetőségek magragadásával szép sikereket mondhat magának.

A közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terv megalkotásával nem csupán jogszabályi kötelezettségünknek teszünk eleget, hanem rögzítjük mindazokat az alapelveket melyek mentén a jövőben alakítani kívánjuk ezzel kapcsolatos döntési stratégiánk alapvető célkitűzéseit. Természetesen ezek nem kőbe vésett merev szabályok, feltételezik a mindenkori piaci környezethez való alkalmazkodás szükségességét és képességét, mégis irányjelzőül szolgálnak majd a jövőbeni tervezéshez.

Amennyiben ezzel kapcsolatban további észrevétel, javaslat, hozzászólás nincs, kérem,. hogy aki az előterjesztéssel egyetért kézfeltartással jelezze!

Ezt követően a képviselőtestület, **5 egyhangú igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestülete**

#### **36/2013. (IV. 27.) önkormányzati határozat**

#### **Dudar Község Önkormányzatának közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervéről**

Dudar Község Önkormányzatának képviselőtestülete az önkormányzat vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 7§ (2) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosítása céljából, a közép és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét az alábbiak szerint fogadja el:

#### **Középtávú vagyongazdálkodási terv (2013-2018)**

1. Az önkormányzati vagyonnal –mint nemzeti vagyonnal- felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni.
2. A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges vagyon egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése.
3. Az önkormányzati vagyontárgyak fejlesztés céljait (létrehozás, bővítés, felújítás) a Képviselőtestület döntései, valamint éves költségvetési rendeletei határozzák meg. A vagyon megőrzésének és hasznosításának elsődlegességi elve érvényesül jelen gazdasági helyzetben.
4. Az önkormányzati vagyon hasznosításának módjai:
  - a) a feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése,
  - b) használatba-, bérbe adás,
  - c) önkormányzati vagyontárggyal önkormányzat feladatainak ellátása.

ad a.) **Vagyonértékesítés:** A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva, nyilvános pályázati kiírás alapján, a vagyonrendelet előírásai szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kell végezni.



ad b.) **Bérbeadás útján történő hasznosítás:** A lakás és nem lakás célú helyiségek, valamint földterületek hasznosítása elsősorban bérleti szerződés keretében lehetséges. Törekedni kell arra, hogy bérlet útján hasznosítható helyiség minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek érdekében folyamatos pályáztatás szükséges.

ad c.) **Vállalkozás útján történő vagyonhasznosítás:** az önkormányzati feladatok egy rész a rendelkezésre álló vagyontárgyak hasznosításával vállalkozási tevékenység keretében látható el (vízi közmű, szennyvíztisztítás) E feladatoknál kiemelt figyelmet kell fordítani a szerződési kondíciók megfelelő kidolgozására.

Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhetetlen vagyonnal vállalkozási tevékenység úgy folytatható, hogy az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti.

### **Hosszú távú vagyongazdálkodási terv 2013-2023**

1. A hosszú távú vagyongazdálkodási terv alapjául a középtávú vagyongazdálkodási terv szolgál.
2. A vagyonhasznosítás során a bevételszerzés, illetve a kiadások csökkentése mellett szem előtt kell tartani a vagyon megőrzés elvét. A piaci helyzet ismeretében minden évben felül kell vizsgálni az értékesítendő, valamint a más módon hasznosítandó vagyoni elemeket.
3. Az önkormányzat számára kedvező, vagyongyarapodást eredményező pályázati lehetőségeket maximálisan ki kell használni.
4. A vagyonhasznosítás bevételeit minél nagyobb arányban a vagyontárgyak megóvására, felújítására kell fordítani.
5. A vagyongazdálkodási terv 1. sz. melléklete a Dudar Község Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló **6/2013. (IV.26.) sz. rendeletének 1-2. függeléke**
6. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon, a vagyongazdálkodási terv szükség szerinti felülvizsgálatáról és aktualizálásáról.

1.sz. melléklet

1.sz.függelék a 6/2013 ( IV. 26.)Önkormányzati rendelethez  
Dudar Községi Önkormányzat törzsvagyonának forgalomképtelen besorolású  
vagyonkimutatása

S.szám	Település	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m <sup>2</sup> )	önk.tulaj don %
1.	Dudar	2	Lakóút	947	100
2.	Dudar	14	Kiszolgáló út	2289	100
3.	Dudar	29	Kiszolgáló út	156	100
4.	Dudar	34	Ady bekötő út	410	100
5.	Dudar	82	Kiszolgáló út	2652	100
6.	Dudar	98	Alkotmány út	2878	100
7.	Dudar	99	Alkotmány út	3186	100
8.	Dudar	113	Kiszolgáló út	1056	100
9.	Dudar	114	Dózsa út	2146	100
10.	Dudar	129	Bánya Dózsa u.között	2383	100
11.	Dudar	162/1	Dózsa út+ Ady út	17725	100
12.	Dudar	173	Diófa út	5298	100
13.	Dudar	195/2	Készenlétri mögött	1024	100
14.	Dudar	207/1	Készenlétri előtt	2998	100
15.	Dudar	207/3	Bányarakodó felé vezető	983	100
16.	Dudar	265	József Attila utca bekötő	811	100
17.	Dudar	279/8	Postaköz	615	100
18.	Dudar	291	Butikisor mögött	422	100
19.	Dudar	308	Darma út	1408	100
20.	Dudar	316	Béke u.felső rész	1143	100
21.	Dudar	331	Béke u.	4128	100
22.	Dudar	360	Jókai út	2113	100
23.	Dudar	370	Kiss Imre u.	4738	100
24.	Dudar	384	Jókai út	1586	100
25.	Dudar	393/2	Kiss Imre u.	377	100
26.	Dudar	394/5	Kiss Imre u.	587	100
27.	Dudar	397/2	Kiss Imre u.	150	100
28.	Dudar	398/2	Kiss Imre u.	102	100
29.	Dudar	399/3	Kiss Imre u.	325	100
30.	Dudar	436	Erdősor u.	11726	100
31.	Dudar	463	Irtás u.	1870	100
32.	Dudar	569/3	Telekítő u.	850	100
33.	Dudar	568/7	Telekítő u.		
34.	Dudar	587	József Attila u.	5831	100
35.	Dudar	595	Birkacsapás	2929	100
36.	Dudar	641	Kossuth u.bekötő	241	100
37.	Dudar	667/1	Hunyadi u.	38	100
38.	Dudar	696	Kossuth u.	5448	100
39.	Dudar	703	Kossuth u.	944	100
40.	Dudar	781	Összekötő u.	1413	100
41.	Dudar	811	Csapóköz	474	100
42.	Dudar	813	Virág u.	3335	100
43.	Dudar	845	Szív u.	2657	100
44.	Dudar	873	Hunyadi u.leágazó	404	100
45.	Dudar	907	Focipálya lejáró	283	100
46.	Dudar	936	Köälja u.	747	100
47.	Dudar	942	Köälja leágazó u.	512	100
48.	Dudar	999	Szennyvíz telepi u.	1673	100

S.szám	Település	Hrsz.	Megnevezés	Utca.hsz.	Terület	önk.tulaj don %
49.	Dudár	1040	Káposztás kertek		735	100
50.	Dudár	1079	Káposztás kertek		515	100
51.	Dudár	1094	Susogó melletti u.		1214	100
52.	Dudár	1121	Régi postaköz		262	100
53.	Dudár	1130	Petőfi u.melletti		805	100
54.	Dudár	1165/2	Petőfi u.		17328	100
55.	Dudár	1176	Cigányköz		1780	100
56.	Dudár	568/4	Telekító u.		9628	100
57.	Dudár	573/3	Focipályához vezető u.		1492	100
58.	Dudár	983/2	Petőfi u.vége		115	100
59.	Dudár	073/1	Dózsa vége Brána felé		4248	100
60.	Dudár	04/8	külterületi u.		455	100
61.	Dudár	06/5	külterületi u.		1352	100
62.	Dudár	06/12	külterületi u.		445	100
63.	Dudár	011/1	külterületi u.		186	100
64.	Dudár	058/11	külterületi u.		4447	100
65.	Dudár	0111/2	külterületi u.		985	100
66.	Dudár	059/4	külterületi u.		2561	100
67.	Dudár	060/1	külterületi u.		2546	100
68.	Dudár	061/8	külterületi u.		499	100
69.	Dudár	062/1	külterületi u.		166	100
70.	Dudár	062/2	külterületi u.		253	100
71.	Dudár	064	külterületi u.		2526	100
72.	Dudár	075/12	külterületi u.		191	100
73.	Dudár	075/19	külterületi u.		597	100
74.	Dudár	080/2	külterületi u.		24	100
75.	Dudár	084	külterületi u.		2333	100
76.	Dudár	0115	külterületi u.		988	100
77.	Dudár	027/3	külterületi u.		718	100
78.	Dudár		Patika előtti parkoló		51,3	100
79.	Dudár		Temető parkoló		928	100
80.	Dudár		Csikójárasi kőhíd		20	100
81.	Dudár		Szlv-Hunyadi u.híd		8	100
82.	Dudár		Petőfi u.híd		26	100
83.	Dudár		Járda ( Erdősor u.)		300	100
84.	Dudár		Járda ( Kossuth u. )		250	100
85.	Dudár		Járda ( Petőfi u.)		906	100
86.	Dudár		Járda (Arany u.)		648	100
87.	Dudár		Járda ( Hunyadi u.)		1600	100
88.	Dudár		Járda (Táncsics u.)		324	100
89.	Dudár		Járda ( Vasút mellett )		1000	100
90.	Dudár		Buszváró Petőfi u.		26	100
91.	Dudár		Buszváró butiksor		30	100
92.	Dudár		Buszváró ABC előtt		30	100
93.	Dudár		Buszváró Arany( plexi)		30	100
94.	Dudár		Buszváró Táncsics u.		30	100

S.szám	Település	Hrsz.	Megnevezés	Terület	önk.tulaj don %
95.	Dudar		Buszváró Petőfi -Huny.vége.	30	100
96.	Dudar		Buszváró ravatalozó	30	100
97.	Dudar		Buszváró rav.szemben.	30	100
98.	Dudar		Buszváró Erdősor eleje	30	100
99.	Dudar		Buszváró Berek park	30	100
100.	Dudar		Buszváró Csó-kanyar	30	100
101.	Dudar		Buszváró Farkas-kanyar	30	100
102.	Dudar		Buszváró Vasút u.	30	100
103.	Dudar	112	Katolikus temető kerítése	736	100
104.	Dudar	576/1	Református temető rész	2254	100
105.	Dudar	046	Izraelita temető	956	100
106.	Dudar	275/5	ABC előtti park	4420	100
107.	Dudar	752/1	Petőfi utcai park	119	100
108.	Dudar	752/2	Petőfi utcai park	586	100
109.	Dudar	752/3	Petőfi utcai park	405	100
110.	Dudar	605	Zöldterület Rákóczi	133	100
111.	Dudar	681	Zöldterület iskola fölött	1452	100
112.	Dudar	682	Zöldterület iskola előtt	162	100
113.	Dudar	683	Zöldterület iskola előtt	928	100
114.	Dudar	635	Zöldterület önkorm.nál	288	100
115.	Dudar	908	Zöldterület Hunyadi u.	310	100
116.	Dudar	574	Sportpálya	5968	100
117.	Dudar		Támfal Rákóczi.		100
118.	Dudar		Támfal Ady u.		100
119.	Dudar	1111	Cuha patak		100
120.	Dudar	1154	Cuha patak		100
121.	Dudar	1134	Vízfolyás		100
122.	Dudar		Csap.víz elv.árok	280 fm	100
123.	Dudar		Csap.víz elv.árok	640 fm	100
124.	Dudar		Csap.víz elv.árok	230 fm	100
125.	Dudar		Csap.víz elv.árok	200 fm	100
126.	Dudar		Csap.víz elv.árok	48 fm	100
127.	Dudar		Csap.víz elv.árok	50 fm	100
128.	Dudar		Csap.víz elv.árok	240 fm	100
129.	Dudar		Csap.víz elv.árok	220 fm	100
130.	Dudar		Csap.víz elv.árok	240 fm	100
131.	Dudar		Csap.víz elv.árok	220 fm	100
132.	Dudar		Csap.víz elv.árok	150 fm	100
133.	Dudar		Csap.víz elv.árok	210 fm	100
134.	Dudar		Csap.víz elv.árok	78 fm	100
135.	Dudar		Csap.víz elv.árok	30 fm	100
136.	Dudar		Csap.víz elv.árok	12 fm	100
137.	Dudar		Csap.víz elv.árok	12 fm	100
138.	Dudar		Csap.víz elv.árok	968 fm	100
139.	Dudar		Csap.víz elv.árok	420 fm	100
140.	Dudar		Csap.víz elv.árok	200 fm	100



**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** folyamatos

#### 4. napirendi pont

**Dr. Kemény Kamilla támogatás kérése fogszabályozási szakellátás nyújtásához Zirc és környékén**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

A doktornő Zircen látná el a feladatot, kevesebbet kellene utazni, ezáltal elérhetőbbé válna a szolgáltatás sokak számára. Amennyiben az önkormányzat számára ez anyagi terhet nem jelent, javaslom a szerződés megkötését.  
Jegyző úr, jár ez nekünk anyagi teherrel?

**Szafner József jegyző:**

A szerződés megkötése nem jelent anyagi terhet az önkormányzat számára. Ugyanakkor javaslom, a szerződés részleteit, annak megkötése előtt tárgyaláson áttekinteni, mert a doktornő jelezte, hogy más önkormányzattal már megkötötték a szerződést és annak eredeti tervezetét több ponton módosították.

Ezt követően a képviselőtestület **egyhangú 5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestület  
37/2013 (VI.27.) önkormányzati határozat**

Fogszabályozási szakellátásban közreműködői jogviszony létesítéséről

Dudar Község Önkormányzatának képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a MIN-DENT 2003 Bt. képviselőjeként dr. Demény Kamilla fogszabályozó szakorvos által benyújtott közreműködői szerződéstervezet a társág képviselőjével egyeztesse, majd a részletek tisztázása, és pontosítása után a szerződést aláírja.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** képviselőtestület soron következő ülése

#### 5. napirendi pont

**Zirc Kistérség Települési Többcélú Önkormányzatainak Többcélú Társulási Megállapodás módosításának, valamint az ez alapján elkészített egységes szerkezetű Társulási Megállapodás elfogadása.**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

A Mötv. 146. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a Mötv. hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és a törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítják 2013. június 30-ig. A szükséges módosításokat tartalmazza az előterjesztés egyik része, a másik pedig a már a módosításokkal egységes szerkezetben megállapított új társulási megállapodás szövegét. Ennek megfelelően, a Zirci

Kistérség Települési Önkormányzatainak Többcélú Társulásából Zirci Járás Önkormányzati Társulása lesz. Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés észrevétel, javaslat nincs, kérem, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze. Ezt követően a képviselőtestület egyhangú **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestület**  
**38/2013. (VI. 27.) önkormányzati határozat**

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – a Társulási Tanács 2013. április 24-i ülésen jóváhagyott - a Zirci Kistérség Települési Többcélú Önkormányzatainak Többcélú Társulási Megállapodás módosítását, valamint az ez alapján elkészített egységes szerkezetű Társulási Megállapodást elfogadja.

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zirci Kistérség Települési Többcélú Önkormányzatainak Többcélú Társulási Megállapodás módosításának, valamint az ez alapján elkészített egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 2013. június 28.

6. napirendi pont

**Nemzeti Művelődési Intézet tájékoztatója a Helyi Értéktárak létrehozásáról.**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

A képviselőtestület tagjai írásbeli előterjesztésként megkapták a Nemzeti Művelődési Intézet Főigazgatójának, Závogyán Magdolnának 1756/2013. sz. alatt 2013. május 27-én kelt levelét. A levelet elolvasva, telefonon felhívtam a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodájának vezetőjét Számfira-Turupoli Nórát további információkért. Azt kérdeztem tőle, hogy amennyiben élnénk a lehetőséggel, kerülne-e ez pénzünkbe, adna e folyamatos hivatali feladatokat, szükséges lenne e önálló munkatárs foglalkoztatása esetleg azért, mert olyan folyamatos munkaterhet jelentene a programban való részt vétel, hogy egy munkatársunk idejét kitölteni. Jelezte, hogy az ezzel kapcsolatos feladat jelenleg csak annyi, ami a levélben is szerepel, ezért fizetni nem kell. Jelezte ugyanakkor azt is, hogy azon túl, hogy a helyi értékeink kapcsán megjelenési felülethez jutunk, elképzelhető, hogy a jövőben ehhez a rendszerhez pályázati lehetőségek is kapcsolódnak majd. Összességében úgy vélem az önkormányzat számára előnyös csatlakozni az értéktárhoz, hiszen az ez irányú eddigi törekvéseink újabb támogatását is jelentheti.

Megkérdézem van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz? Megállapítom, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze!

Ezt követően a képviselőtestület egyhangú **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestület**  
**39/2013 (VI.27.) önkormányzati határozat**

Dudar Község Önkormányzatának képviselőtestülete egyetért a települési értéktár létrehozásával, valamint ennek alapján az abban foglaltaknak a későbbiekben kialakításra kerülő megyei, tájegységi értéktárban való feltüntetésével.

Megbízta a polgármestert, hogy keresse meg a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodájának vezetőjét a feladat végrehajtása érdekében.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**7. napirendi pont**

**ifj. Németh István vállalkozó, vállalkozói támogatás kérése**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Németh István egyéni vállalkozó támogatást kért vállalkozásához. Egy kis boltot üzemeltet. Nehéz helyzetből indította vállalkozását. Támogatási célt, formát, összeget nem jelölt meg. Nehéz dönteni ebben a kérdésben. Egyfelől, mivel ismerem a vállalkozó körülményeit, honnan, miből igyekezett létrehozni vállalkozását, tisztelem azt a törekvést ami elindította ezt a fiatalembert. Az a környezet, melyben ez a vállalkozás működik, az a piaci szegmens, melyben ő létjogosultságot vélt vállalkozása elindításakor, erősen determináló a vállalkozás sikereire fennmaradására nézve. Forgalma elsősorban a környéken lévő nagyobb üzletek, áruházak hétvégi zárva tartásának idején realizálódhat. Beszéltem vele, elmondta, hogy az üzlet megnyitását követően atrocitások érték, megrongálták az üzlet környékét, akadnak olyanok akik, valamiért megkeseríteni igyekeztek életét.

Másrészről a támogatás megítélése esetén, a többi vállalkozó is joggal várhatná el, hogy támogassuk az ő vállalkozásukat is. A vállalkozás természetéből adódóan tartalmaz kockázati elemeket, a vállalkozó működése során mérlegelni kényszerül ,e kockázatok vállalását illetően, el kell döntenie mi a vállalható mértékű kockázat, mi az ami már nem.

**ifj. Simon Mihály képviselő:**

Ha neki adunk a többieknek is adni kell.

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Valóban így van, ráadásul költségvetésünk ilyen célú támogatási forma juttatására nem tartalmaz előirányzatot. Ilyen típusú támogatási formára nincs rendeletünk, és nincs olyan jogszabály sem, amely lehetővé tenne erre a célra alkalmas pénzáradást. Ugyanakkor azt gondolom, segíteni kell ezt az ambiciózus fiatalembert. Nem pénzbeli támogatásra gondolok, hanem elsősorban szakmai támogatásra. Számos olyan pályázati, támogatási lehetőség létezik, amely mikro vállalkozásoknak, akár egyéni vállalkozóknak is biztosít segítséget. Ezek között előfordul olyan is, amely akár működésre is igénybe vehető. Azt el tudom képzelni, hogy amennyiben ilyen támogatási formát találok, felhívom figyelmét a lehetőségre. Amennyiben ezzel a megoldással a képviselőtestület egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület egyhangú **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestület**  
**40/2013 (VI.27.) önkormányzati határozat**

Németh István egyéni vállalkozó 774/2013 szám alatt iktatott vállalkozási támogatás iránti kérelmét megvizsgálta és a kérelemben foglaltak mérlegelése nyomán felkéri a polgármestert, hogy

1. tájékoztassa a kérelmezőt, hogy az önkormányzatnak nincs lehetősége a hatályos jogszabályi rendelkezések szerint ilyen támogatás nyújtására
2. kísérelje figyelemmel a vállalkozó által esetlegesen igénybevehető egyéb nem önkormányzati forrású támogatási formák, pályázati lehetőségek kiírásait, és ezek megjelenéséről a kérelmezőt lehetőség szerint tájékoztassa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

**8/A napirendi pont**

**A TÖOSZ Elnökének tájékoztatása az árvízvédelmi munkákra és károk helyreállítására létrehozott számlaszámról**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

A képviselőtestület tagjai írásbeli előterjesztésként megkapták a TÖOSZ elnökének levelét.

**ifj. Simon Mihály képviselő:**

Nem szívesen adnék pénzt, mert aggályaim vannak a segítségnyújtás ilyen módjával kapcsolatban. -A polgármesterhez címezve- amikor az iszapkatasztrófa idején személyesen adtam át azt amit összegyűjtöttünk megbizonyosodhattunk arról, hogy segítségünk eljutott a megfelelő helyre, oda ahova szántuk. Ebben az esetben azonban nem követhető nyomon a pénz útja.

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Valóban az iszapkatasztrófa idején egy napos önkormányzat voltunk, gyorsan kellett cselekedni. Összegyűjtöttük a pénzt, megkérdeztük miben segíthetünk, azonnali pontos válaszban jelezték mire van szükség. Technikai dolgozói segítséget, pénzt vittünk. Amikor a mostani árvíz idején látni lehetett a veszélyt telefonon felhívtam Győrújbarát polgármestertét, megkérdeztem tőle, miben segíthetünk? Mondta, hogy a településen a katonaság irányít mindent, valamennyi feladatot ők látják el, minden megoldott. Jeleztem, hogy szükség esetén technikai munkatársakkal tudjuk őket segíteni a védekezési munkában, önkéntesein csoportja indulásra kész. Jelezte, hogy a feladatokat ellátják.

A TÖOSZ levele a Megyei Jogú Városok Szövetségének ajánlására hivatkozva az adományozó település lakosságszámához igazodóan, lakosonként 50-100 Ft összegben irányszámot tartalmaz az adomány nagyságára vonatkozóan.

Úgy vélem önkormányzatunk, akárcsak a községi önkormányzatok jelentős része a megyei jogú városoktól eltérő költségvetési kondíciókkal rendelkezik, így ilyen mértékű pénzbeli adományozásra nem képes. Segítségünket erőnkhez és lehetőségeinkhez képest felajánlottuk, és szükség esetén amennyiben azt lehetőségeink engedik, felajánljuk a jövőben is, ha erre szükség lesz, de ilyen mértékű támogatást nem tudunk adni.

**ifj. Simon Mihály képviselő:**

Akkor adhatnánk a helyi vállalkozóinknak is akár.

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Kérem, hogy aki az általam elmondottakkal egyetért kézfeltartással jelezze. Ezt követően a képviselőtestület egyhangú **5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestület  
41/2013 (VI.27.) önkormányzati határozat**

Dudar Község Önkormányzata a Duna 2013. májusi áradása során bajba jutott embereket és önkormányzatokat nem a TÖOSZ 2013. június 10-én kelt felhívásában megjelölt bankszámlaszámra történő befizetéssel segíti, hanem elsősorban személyes természetbeni felajánlások, egyedi adományok szükség szerinti összegyűjtésével és helyszíntre történő eljuttatásával támogatja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

**8/B napirendi pont**

**Tájékoztató Bakonyháza Község önkormányzatának a Dudari Önkormányzat melegkonyhája által biztosított étkeztetés igénybevételére vonatkozó szándéknyilatkozatáról**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Bakonyháza Község Önkormányzata kinyilvánította arra irányuló szándékát, hogy a jövőben igénybe kívánja venni melegkonyhánk által biztosított étkeztetési szolgáltatást. Saját edényzeteikkel, saját járművükön szállítják el az ételt. Okokat nem kerestünk, konyhai kapacitásunk lehetővé teszi a szolgáltatás biztosítását, így örültünk megkeresésüknek. Kérem a bejelentés tudomásul vételét.

Dudar Község Önkormányzatának képviselőtestülete határozathozatal nélkül, **egyhangú 5 igen szavazattal** a bejelentést tudomásul vette.

**8/C napirendi pont**

**Fűnyírás idősök által lakott ingatlanok előtt közterületen**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Többen megkerestek idős emberek, akik egyedül nem tudják már nyírni a házuk előtti részen a fűvet, vagy irtani a gázt, hogy segítsünk nekik. Azt kérdezték tudnánk-e valakit, aki levágja helyettük. Az önkormányzat munkatársai, közmunkásai nagy területen látnak el ilyen feladatot, de már így is sok a munkájuk, az ő kapacitásuk már nem használható fel ilyen célra.

**Kernuszné Janás Rita képviselő:**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze! A képviselőtestület, **egyhangú, 5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestülete**  
**42/2013. (IV. 27.) önkormányzati határozat**

Dudar Község Önkormányzata figyelemmel a polgármesterhez érkezett igénybejelentésekre megbízza a polgármestert, hogy a magáningatlanokon, továbbá a magáningatlanokkal szomszédos közterületeken, a megrendelők megrendelése és iránymutatása alapján, fűnyírási, gyomirtási munkálatok elvégzésére képes személyek telefonos elérhetőségéről tájékoztassa a hozzá fordulókat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

**8/D napirend**

**A Veszpréi Megyei Kormányhivatal VE-B-004/1347/2013. sz. törvényességi felhívása**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

A Veszprém Megyei Kormányhivatal VE-B-004/1347/2013. sz. alatti felhívásban fordult az önkormányzathoz a testületi és társulási ülésekről készült jegyzőkönyvek késedelmes megküldése miatt. A felhívásban foglaltak, annak betudhatóan alakultak, hogy az év eleji szervezeti változások, módosítások következtében jelentős számú fórumról kellett jegyzőkönyveket, emlékeztetőket határidőre elkészíteni és megküldeni, ráadásul a társulás módosításából, és az új társulási intézmény létrehozásából a hét önkormányzat polgármestereinek és jegyzőinek többszöri aláírási időpontok egyeztetéséből, ütközéséből adódóan csúsztak a határidők. Időközben a Közös Hivatal Aljegyzői munkaköre is betöltésre került, valamint újra munkába állt a testületi ügyek előkészítésével és adminisztrációjával megbízott előadói munkakör ellátója és mindezek hozzásegítenek és megalapozzák annak a követelménynek a hiánytalan teljesülését, hogy a megküldési határidők pontos betartásra kerüljenek.

Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze!

A Képviselőtestület határozathozatal nélkül a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

**8/E napirend**

**Közfoglalkoztatottak cafeteria juttatása 2013 évre**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Dudar Község Önkormányzata 2013. évre is elfogadta a közalkalmazottak cafeteria juttatásának részletes szabályait. A szabályzat az Önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott állományi létszámra terjed ki és ezért a béren felüli juttatások költség-előirányzata is csak ezen állományra került megtervezésre és jóváhagyásra.

A közcélú foglalkoztatás keretében azonban katasztrófavédelmi és egyéb nyilvántartási és ügyviteli feladatokra, valamint az Önkormányzat karbantartói csoportjában szervezett feladatok ellátására is került közcélú foglalkoztatott alkalmazásra. Mivel az ő munkaköri feladatellátásuk munkahelyük és munkaidejük a közalkalmazotti foglalkoztatáshoz igazodó és alkalmazásukkal a közalkalmazotti állomány kategória élő erő ráfordítási költségeiben érhető el megtakarítás, ezért a Képviselőtestületnek az alábbiakat javaslom megvitatásra, elfogadásra. Kettő fő közcélú foglalkoztatott részére béren felüli juttatás jogcímen a munkavégzés idejéhez viszonyítottan kerüljön előirányzat beállításra a költségvetési gazdálkodásba és a dolgozók részére a cafeteria felhasználás szabályai szerint munkáltatói jogkörbe kerüljön megállapításra és kifizetésre.

Van-e a Képviselőtestület tagjainak kérdése, hozzászólása a javaslatához?

Megállapítom, hogy kérdés, hozzászólás nem került megfogalmazásra, ezért kérem a Testület tagjait, hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 5 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és a következő határozatot hozta:

#### **43/2013. (VI. 27.) önkormányzati határozat**

A Képviselőtestület egyetért azzal, hogy 2 fő közcélú foglalkoztatott, akiknek munkavégzése a közalkalmazotti feladatok ellátását segíti, illetve egészíti ki, cafeteria juttatásban részesüljön 2013. első negyedévtől történő felszámítással.

Felkéri a Polgármestert, hogy a juttatás biztosítására a költségvetésbe az előirányzatot terveztessék be, valamint munkáltatói jogkörével a béren felüli juttatás kifizetéséről intézkedjen.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** Azonnali

#### **8/g napirend**

#### **Kiss Imre utca-Jókai Mór utca útfelújítási munkálatai**

#### **Tóth Edina Kitti polgármester:**

Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a 2013. évi költségvetési rendeletünkbe a kátyúzásokon kívül út felújítási és karbantartási költségek nem voltak betervezve.

Az I. negyedév végén bejárva a község közigazgatási belterületét azt lehetett megállapítani, hogy a téli időjárási viszonyok következtében elsődlegesen a Kiss Imre utca, Jókai utca és a volt Bakony Művek Gyáregység előtti útszakaszok, másrészt a Szív utca, Virág utca és a Csapóköz útfelülete sokkal nagyobb mértékben károsodott, mint amire előzetesen számítottunk. Ezért át kellett tekinteni a forrás megtakarítások elérhető összegét és az önkormányzati vagyon bevételi forrást növelő hasznosítási lehetőségeit. Az már előre egyértelműnek tűnt, hogy a jelentősen megrongálódott útfelületek, szakaszok felújításához semmilyen körülmények között nem tudunk pótlólagosan elegendő forrást biztosítani, ezért a felújításra a tavalyi évben már megkezdett Kiss Imre utca és a Jókai utca hozható javaslatba. Ennek megfelelően árajánlatokat kértünk ezekre a munkákra, melyek közül a legkedvezőbb

ajánlatot az Eröss út Kft. adta, melynek bekerülési költsége 3.420.872,- Ft. bruttó összegű, amihez a K-szegély helyenkénti beépítése 128.778,- Ft. Az újabb vagyon hasznosítási – elsősorban bérletbeadási és kiegészítő szolgáltatási – tevékenység eredményeként az Önkormányzat 2013. évi többletbevétele a két kivitelezési összeg fedezetét biztosítja. Mivel többletforrást biztosítani nem tudunk, a Szív, Virág utca és a Csapóköz felújítása csak egy külön ütembe, külön vízjogi engedély alapján lehetőleg pályázati forrásból kerülhet megvalósításra.

Van-e a Képviselőtestület tagjainak kérdése, hozzászólása az előterjesztéshez?

Megállapítom, hogy kérdés, hozzászólás nem került megfogalmazásra, ezért javaslom az első ütem kivitelezésének elfogadását, az önkormányzati vagyon bérleti hasznosítását és kérem a Testület tagjait, hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 5 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és a következő határozatot hozta:

#### **44/2013. (VI. 27.) önkormányzati határozat**

A Képviselőtestület egyetért azzal, hogy a 2013. évbe ugyan nem tervezett, de az időjárás viszonyok következtében jelentős mértékben meghibásodott önkormányzati tulajdonú útszakaszok közül a Kiss Imre utca és a Jókai utca kerüljön aszfaltburkolattal és szegélyezéssel helyreállításra.

A Szív utca, Virág utca és a Csapóköz aszfaltburkolat helyreállítása és a csapadékvíz elvezető megépítése második ütembe, pályázati támogatás igénylésével, önálló vízjogi engedély alapján kerüljön megvalósításra.

A Testület egyetért azzal, hogy a kivitelezési munkák az önkormányzati vagyon bérleti és szolgáltatás nyújtási hasznosításával elérhető bevétel terhére kerüljenek megvalósításra.

A Testület tudomásul veszi, hogy a vagyon hasznosítási szerződések már megkötésre kerültek, a bevételek ütemezés alapján kerülnek utalásra.

A Képviselőtestület a kivitelezési munkákra bekért árajánlatok közül első helyen javasolt Eröss út Kft-t tartja legkedvezőbbnek, ezért a vele való szerződéskötést jóváhagyja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a félévi költségvetési rendelet módosítás keretébe a kiadási és bevételi előirányzatok növelésére és tervezésére intézkedjen.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** Azonnali

**8/F napirend**  
**Esélyegyenlőség program elfogadása**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Elkészült az Esélyegyenlőségi Programunk. Sok munkánk volt vele, lakossági fórumot tartottunk, melynek tapasztalatait felhasználtuk a program összeállítása során. Igen tanulságos olvasmány, sokat elárul a település helyzetéről, de sok feladatot is kijelöl, főként a jövőre vonatkozóan. Ez a munkaokmány azon túl, hogy segíti a jövőre vonatkozó tervezési elgondolások kialakítását, nélkülözhetetlen alapirata lesz egyes pályázatainknak.

Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze! A képviselőtestület, **egyhangú, 5 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**45/2013. (VI.27.) önkormányzati határozat**

Dudar Község Képviselőtestülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot – melynek része az Intézkedési Terv – megvitatta és a 45/2013. (VI. 27.) számú határozatával elfogadta.

Felkéri a Polgármestert, hogy a programot az Esélyegyenlőségi mentornak elektronikus úton küldje meg, egyidejűleg gondoskodjon az Önkormányzat honlapján történő megjelentetésről.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** Azonnali

**8/h napirend**

**Polgármester levele a Klebelsber Intézményfenntartó Központ Zirci Tankerületi Központjához a Dudari Általános Iskola intézményi státuszának ügyében**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

A dudari Általános Iskola tagintézményi besorolásával és az intézményi névválasztással az iskola véleményező szervezetei és az önkormányzat Képviselőtestülete sem értett egyet.

A Testület felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt, a névválasztási és tagintézményi besorolással kapcsolatos, jogszabályon alapuló értelmezés beszerzésére és a Képviselőtestület részére tájékoztatás formájába történő közvetítésre. Ennek megfelelően a KIK Zirci Tankerület Vezetőjének levél formájába történő információ kérés és a Képviselőtestület véleményének továbbítása megtörtént, a személyes fórum keretében történő egyeztetésre a meghívók a Testület tagjai és a Tankerület Vezetője részére kiküldésre kerültek. Az időpont 2013. 07. 18. 17,00.

A Képviselőtestület a tájékoztatást határozathozatal nélkül 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

A Vegyes ügyek keretében van-e valakinek kérdése, javaslata, hozzászólása?

Megállapítom, hogy a Vegyes ügyek keretében nincs további hozzászólás, javaslat, ezért megköszönöm a Testület tagjainak a részvételt és az ülést 20:55-kor berekesztem.

K.m.f.



*Tóth Edina Kitti*  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

*Szafner József*  
**Szafner József**  
jegyző

